

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2023. július 11. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a SPORTEVO Kft. autósport rendezvény kérelmének elbírálására

Előterjesztő: Tajti László polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A SPORTEVO Kft. kérelemmel fordult Cered Község Önkormányzatához, hogy Cered község közigazgatási területét érintő szakaszán 2023. július 30. napján (vasárnap) megrendezésre kerülő autósport eseményéhez járuljon hozzá. (A kérelem az előterjesztéshez mellékelve.)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot az előterjesztésnek megfelelően fogadja el.

Cered, 2023. július 7.



Tajti László
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2023. (VII.) önkormányzati határozata
a SPORTEVO Kft. rendezvényéhez terület biztosításáról

Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a SPORTEVO Kft. kérelmét és úgy határozott, hogy a SPORTEVO Kft. szervezésében 2023. július 30. napján megrendezésre kerülő autósport eseményhez kapcsolódóan szervízterületként biztosítja az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Cered belterület 239. hrsz.-ú ingatlanát az alábbi feltételekkel:

1. A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan használatáért díjat nem kér.
2. A szervezőnek az esetleges károkat az eredeti állapotnak megfelelően helyre kell állítani.
3. A szervezőnek biztosítani kell:
 - a) a futamok időtartama alatt a megkülönböztető jelzéssel közlekedő járművek áthaladását;
 - b) rendőri biztosítást.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa.

Határidő: azonnal, értelemszerű

Felelős: Polgármester



Tisztelt Képviselő Testület!
Tisztelt Polgármester Úr!

Polgármester Úrral történt egyeztetésünk szerint, szeretném Önök elé terjeszteni következő autósport eseményünket.

A lényegi rész ugyanaz, mint tavaly, azzal kiegészítve, hogy a versenyen résztvevő autók haladását Cered község belterületén fokozottan ellenőriznénk!

Időpontja: 2023.07.30.(vasárnap)

Az útszakasz 6.30-19.00-ig lenne időszakosan lezárva. A rendezvény az áthaladó Volánbusz és forgalom számára gördülékeny lenne, ugyanis kb. 40-45 percenként megnyitnánk az útszakaszt mindenki számára. A korábbi eseményen a buszok várakozás nélkül közlekedtek.

A településen belül nem kerülne lezárásra semmilyen útszakasz, a versenyautók szervízterületét a Temető melletti területen szeretnénk megoldani. Tehát a településen belüli forgalom, közlekedés nem lenne semmilyen mértékben akadályozva, zavartalanul tudnának a Lakók közlekedni.

A település számára kedvező lenne ez a rendezvény, mert sok indulóra számítunk (kb. 100), akik az Önök településén fognak szállást foglalni, szobákat kivenni, étkezni és idejüket eltölteni, mely minden bizonnyal mindenki számára előnyös lehet.

Emellett a polgármesteri hivatal egyik termét is szeretnénk majd újból kibérelni az adminisztrációs munkák ellátására.

Referenciaként a tavalyi rendezveinket ajánljuk mely a sportágunk résztvevői és nézői számára élményteli volt. Szerencsére balesetmentesen!

Rendezvényeink a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség által regisztrált események, mely ezen a szinten Hazánkban egyedülálló.

Bízva pozitív elbírálásukban, várjuk megtisztelő válaszukat!

Üdvözlettel,
Bertalan Márton és Bertalan Zsolt
SportEvo Kft.

Gánt, 2023. június 26.